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1  320 € 

2  340 € 

3  350 € 

4  350 € 

5  490 € 

6  920 € 

7  760 € 

8 Alliance en platine, sertie de 27 diamants, pour  ~ 1ct.  2,9g  890 € 

9 Collier de jolies perles blanches de culture, fermoir boule en or jaune.  57g  880 € 
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11  590 € 

12  890 € 
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14  990 € 
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16 Bague 2 ors - motifs sertis de 3 diamants taille brillant.  9,2g
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Bague motif  " x " en or et argent, signée - hermes - paris - 6,7g

Bague motif  " clou de selle " en or et argent, signée - hermes - paris - 8,9g

Bague " h " en or et argent, signée - hermes - paris - 52 - 8,7g

Bague " double boucle " en or et argent, signée - hermes - paris - 7,5g

Chaîne en or gris, soutenant un pendentif en or gris, signé - chopard - serti d'un 
diamant taille brillant, mobile.  3,8g

Bague en or gris, signée - bvlgari - b.zero - gm - taille 55 - n° 2337 al.  10,9g

Paire de 1/2 créoles en or jaune, serties de 16 émeraudes et de 16 diamants taille 
brillant, fermoirs alpa.  5,6g 

Bague jonc en or jaune, sertie d'un beau diamant taille brillant, calibrant  ~  0,50ct.  
10,6g  1 050 € 

Bracelet jonc torsadé, en or gris, ouvrant, fermoir cliquet avec 2 " 8 "de sécurité.  
14,5g

Bague jonc en or jaune, sertie de 3 beaux rubis épaulés de 4 diamants taille brillant.  
9,4g

Montre de dame en acier, signée - boucheron - solis - mouvement quartz, lu-
nette et index, entièrement sertis de beaux diamants taille brillant, bracelet acier in -
terchangeable, n° .  57g  1 290 € 

Bague en or jaune, signée - bvlgari - astral - n° 3022 al.  12,3g

Paire de boutons d'oreilles en or gris, signés - chopard - sertis de diamants taille 
brillant, mobiles, n° 3103424 - 83/2904-20.  3,7g  1 190 € 

 1 280 € 

Ensemble bague et paire de pendants d'oreilles en or jaune, sertis de cabochons de 
rubis, dans des entourages de diamants taille brillant.  13,3g  1 480 € 

Bague en platine, sertie d'un cabochon de saphir dans un entourage de 8 diamants 
navette et 10 diamants taille brillant - h / v.s.  5,1g  1 450 € 

Bracelet jonc en or rose - serti de 26 beaux diamants taille brillant, pour un total de  
~  1,30ct - h / v.s -  11,6g  1 590 € 

Bague en or gris, signée - chanel - camelia  ajouré - gm - taille 52 - n° 21 q 902.  
7,6g  1 490 € 

Bracelet jonc en or gris, entièrement articulé, fermoir serti d'un diamants taille 
brillant.  51,5g  1 920 € 

Bague 2 ors, signée - dd.gioielli - sertie de beaux diamant taille brillant, g à h / v.s - 
pour  ~ 1,30ct.  9,3g  1 420 € 

Paire de boutons d'oreilles en or jaune - motifs sertis d'une émeraude dans un en -
tourage de 10 diamants taille brillant.  4,8g  1 280 € 

Bague jonc 2 ors, sertie de 33 beaux diamants taille brillant, pour  ~  2,60cts - h / 
v.s.  6,6g  2 390 € 

http://www.ventes-encheres.com/
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Montre en or jaune, signée - piaget - fond en onyx noir, mouvement mécanique, si-
gné piaget, fermoir boucle déployante en or jaune, signé -  l.u.c - chopard, fermoir 
serti d'un cabochon de saphir, n° 9861 / 138483.  36,2g  1 490 € 

Bague en or gris, signée - gilan - sertie d'une améthyste ovale dans un pavage de 
diamants taille brillant.  15,8g  1 690 € 

Belle croix en or gris, rehaussée de 20 beaux saphirs jaunes taille princesse en ser -
tis invisibles - entourage et bélière sertis de diamants taille brillant, pour un total de  
~  3cts.  8,9g  1 980 € 

Bague en or jaune, signée - chanel - camelia en onyx noir  - mm - taille 51 - n° 6n 
604.  11g  2 100 € 

Jolie broche en or jaune "martin - pécheur" entièrement sertie de diamants, rubis, 
émeraudes, saphirs jaunes et bleus et onyx noir, pour + de 10cts. 17,2g  3 490 € 

Bague en or gris, motifs sertis de diamants taille brillant, entre 5 lignes de 21 beaux 
diamants taille brillant - h / v.s - pour un total de  ~  2,80cts.  6,8g  2 890 € 

Paire de clous d'oreilles en or gris, sertis de 2 diamants 1/2 taille - 0,66ct et 0,68ct 
( pesés ) chaque soit un total de 1,34ct - h / si - fermoirs alpa.  2g  2 690 € 

Belle croix en or gris, rehaussée de 22 beaux saphirs bleus taille princesse en sertis 
invisibles - entourage et bélière sertis de diamants taille brillant, pour un total de  ~  
3,30cts.  10,9g  2 380 € 
Bague en or jaune, signée - boucheron - sertie de 22 très beaux diamants taille 

brillant ~ 2,20cts - f / v.v.s - n° 8962 / 17788. 13,9g  3 300 € 

Collier double chaîne en or jaune, maille vénitienne, soutenant un pendentif or serti 
d'un cabochon de rubis de  ~ 3cts dans un pavage de diamants taille brillant, pour  ~ 
2,80cts - h / v.s -  30,2g  2 900 € 

Bague en or rose, sertie d'un beau diamant jaune de  ~ 1,10ct dans un pavage de 
rubis cabochon.  12g  3 500 € 

Collier en or gris, signé - pascale bruni - motif étoile de mer, entièrement pavée 
de beaux diamants taille brillant, pour un total de  ~ 2,60cts - g à h / v.v.s.  10,8g  3 480 € 

Exceptionnelle bague " ecureuil " en or jaune - entièrement serti de diamants taille 
brillant jaunes et blancs, branches, rehaussées de feuilles et de fleurs, serties de 
diamants taille - total  ~ 4,20cts. 39g  5 900 € 

Exceptionnelle paire de grandes créoles en or jaune, entièrement serties de 6720 
diamants taille brillant - pour  ~ 10cts.  27g  5 400 € 

Bague en or gris, sertie d'un diamant de  ~  1ct épaulé de 8 diamants taille brillant.  
5,3g  3 500 € 
Chaîne et pendentif cœur en or gris, signés - chopard - serti de 3 diamants mo-
biles taille brillant, dans un entourage de 15 diamants taille brillant - pour un total de  
~ 1,20ct - f à g / v.v.s - n° 9886889 / 79/3243 - 20.  24,7g  4 490 € 

Bague jonc en or jaune, pavée de 23 beaux diamants taille brillant, en sertis clos, 
pour  ~  2,90cts - dont un plus important de  ~  0,90ct - h / v.s.  9,8g  3 690 € 

Jolie montre de dame en or jaune, signée - cartier - tank - brancards sertis de 2 
rangs de 50 beaux diamants taille brillant, cadran entièrement serti de diamants 
taille brillant, pour un total de  ~  2,20cts - f à g et v.v.s  -  remontoir serti d'un dia-
mant taillé en briolette, bracelet croco ( neuf ) fermoir boucle déployante en or rose, 
signée cartier - n° 222269 -  27g  5 500 € 

Bague en or gris, entièrement sertie de 97 diamants de couleur taille brillant ( jaunes 
et cognacs ) pour un total de  ~  4cts - v.s à si.  21,3g  2 500 € 

Bracelet ligne 2 ors, motifs sertis en alternance de motifs sertis de 50 beaux dia -
mants taille brillant  ~  3cts et de 25 beaux rubis pour  ~  5,60cts.  21,8g  2 900 € 

Bague en or jaune, signée - chanel - camelia - 4 citrines et 2 améthystes  - taille 51 
- n° 13l - 210.  12,4g  3 300 € 

Belle montre art-déco en or gris et platine, cadran et bracelet sertis de diamants, 
pour un total de  ~ 4cts - h / v.s.  29,5g  3 900 € 

Bague en or gris, rehaussée d'un jonc entièrement pavé de beaux diamants taille 
brillant, entre 2 joncs de diamants bruns, taille brillant - pour un total de  ~  6cts.  
17,8g  4 400 € 

Bel ensemble, bracelet jonc ouvrant et bague, en or jaune "martelé", rehaussés de 8 
beaux saphirs de ceylan, cabochons facettés, pour un total de  ~  28cts ( 74,3g et 
7,8g  ) -  82,1g  4 200 € 
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Bague jonc en or jaune, motif entièrement pavé de beaux diamants taille brillant, 
entre 2 lignes de diamants taille brillant - h / v.s - pour un total de  ~  2,90cts.  10,5g  2 590 € 

Montre acier et céramique blanche, signée - chanel - j12 - lunette sertie d'une 
double rangée de diamants taille brillant - mouvement quartz avec dateur, triple 
boucle déployante - n° dx 138 43.  97,6g  5 980 € 

Beau bracelet jonc, ouvrant, en or gris, entièrement serti de beaux diamants taille 
brillant, pour  ~  3,90cts - g / v.v.s.  17,3g  4 400 € 

Montre de dame en or gris, signée - cartier - tank - cadran rehaussé de 2 lignes 
de beaux diamants taille brillant, mouvement quartz, n° 593 237 mx 2384.  72g  7 800 € 

Bague tank "dôme" en or jaune et platine, sertie au centre d'un beau diamant, cali -
brant  ~  0,80ct - entourage et épaulements sertis de 28 diamants, pour un total de  
~  2,40cts - h à i / v.s à si.  18,2g  2 280 € 

Montre d'homme en or jaune, signée - vacheron - constantin - bracelet croco-
dile avec boucle déployante en or jaune - n° 407251 - calibre vxn 1003 -  35,6g  2 590 € 

Bague en or jaune, sertie d'un beau diamant de  ~  1,15ct épaulé de 8 diamants 
taille brillant.  6,2g  3 900 € 

Jolie montre de dame en or jaune, signée - omega - constellation - bracelet et 
fermoir en or, double boucle déployante en or, n°  90832617 avec certificats - état 
proche du neuf, boite et contre boite - 123g  4 900 € 

Belle bague jonc en or gris, sertie au centre d'un diamant jaune (light yellow) ovale, 
calibrant  ~  1,40 ct dans un pavage de 56 beaux diamants taille brillant, pour un to -
tal de  +  5cts - h / v.s.  13,8g  5 780 € 

Beau pendentif cœur en or jaune, signé - poiray - entièrement serti de 80 beaux 
saphirs jaunes, pour un total de  ~  8cts - n° 29438.  14,7g  2 690 € 

Bracelet en or jaune, rehaussé de 9 motifs sertis de 81 diamants taille brillant, pour  
~  2,40cts - h / v.s.  27,3g  2 450 € 
Bague en or jaune, signée - chaumet - liens - xl - motif serti de 15 beaux dia-

mants taille brillant - pour  ~  0,45ct - g / v.v.s  - n° .  14g  2 100 € 

Montre de dame en or gris et platine - lunette et bracelet sertis de 46 diamants taille 
brillant  ~  3cts - h / v.s - mouvement mécanique.  33,9g  3 100 € 

Bague dôme en or gris, sertie d'une ligne de 11 diamants taille princesse dans un 
pavage de diamants taille brillant, pour un total de  ~  2,80cts -  h / v.s.  15,3g  2 450 € 

Paire de boucles d'oreilles en or gris, signées - chaumet - motifs croisés entière-
ment sertis de beaux diamants taille brillant, n° 362 438.  21,1g  2 900 € 

Bague en or gris, sertie d'un diamant taille brillant  ~  0,80ct - épaulé de 8 diamants 
taille princesse, pour  ~  0,80ct - h / v.s.  4,7g - avec certificat  2 680 € 

Montre de dame en or gris, signée - arvor - lunette et bracelet, sertis de 28 beaux 
diamants taille brillant, pour  ~  3cts - g .H - v.s1 à v.s2 - mouvement mécanique.  
20,4g  2 790 € 

Bague en or gris, sertie de 3 lignes de 19 beaux diamants taille brillant -  h / v.s - 
pour un total de  ~  1,90ct -  11,3g  3 200 € 
Belle montre en acier, signée - quinting - mystérieuse - lunette sertie de beaux 
diamants taille brillant  ~  2,10cts - g / v.v.s - série limitée n°  - chronographe avec 
dateur, mouvement mécaquartz avec rouages en saphir, invisible, fermoir boucle 
déployante.  108g  6 000 € 

Bague en or jaune, sertie de 4 lignes de 52 diamants taille princesse en chute, pour 
un total de  ~  4,10cts - h à i / v.s.  12,6g  2 600 € 

Bracelet ligne en or jaune, serti de 42 diamants taille brillant, pour un total de  ~  
4,20cts - h à i / v.s à si.  18,8g  4 500 € 

Jolie bague en or jaune, sertie d'une citrine ovale, dans un double entourage de 18 
topazes et de 18 diamants taille brillant, pour  ~  2cts - h / v.s.  17,6g  3 800 € 

Collier en or jaune, rehaussé de 3 motifs, sertis d'une émeraude ovale dans des en -
tourages de diamants taille brillant et baguette - poids des émeraudes  ~ 3cts / poids 
des diamants  ~ 3cts.  37g  2 800 € 

Bague en or gris rhodiée noire, sertie au centre d'une belle émeraude de colombie, 
calibrant  ~ 4cts - dans un pavage de diamants noirs, pour  ~ 3,20cts.  27,2g  6 500 € 



71

72

73 Beau collier 2 ors, maillons ronds avec intercalaires en or gris.  62,3g

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88 Bague jonc anglais en or jaune, sertie d'un diamant taille brillant de  ~  0,80ct.  11,9g
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Paire de belles boucles d'oreilles en or jaune, serties de beaux diamants taille 
brillant, de tourmalines, d'améthystes godronnées et d'émeraudes - g à h / v.v.s à 
v.s.  24,1g  4 600 € 

Bague jonc en or jaune, rehaussée de deux motifs sertis de rubis calibrés en serti 
invisible, dans d'un pavage de diamants taille brillant.  8,1g  1 750 € 

 2 380 € 

Bague 2 ors, sertie d'un beau saphir violet de 5,75cts - avec certificat, épaulé de 10 
diamants taille brillant, pour  ~ 1,40ct - h / v.s.  11g  2 690 € 

Montre d'homme en acier, signée - cartier - tank - mouvement automatique avec 
dateur, n° 561 732 mx 2302.  102g - (avec boite et papiers)  2 690 € 

Bague en or jaune, sertie au centre d'un beau saphir de ceylan, calibrant  ~  3cts - 
dans un double entourage de 24 diamants taille brillant, pour un total de  ~  2cts - h / 
v.s.  7,1g  3 290 € 

Paire de belles boucles d'oreilles 2 ors, serties de 64 beaux diamants taille brillant, 
pour  ~  3,70cts - g à h / v.v.s à v.s.  16,4g  2 950 € 

Bague en or gris, entièrement sertie de 132 diamants taille brillant noirs et blancs, 
pour un total de  ~  4,50cts - h à i et v.s à si.  17,2g  2 900 € 
Sautoir et pendentif cœur en or rose, signés - chopard - serti de 6 diamants mo-
biles taille brillant  ~ 0,50ct - f à g / v.v.s - n° 799 202 / 33 29 440.  29,5g  2 950 € 

2 bagues joncs godronnées, une en or gris ( 7,8g ), l'autre en or jaune ( 7,3g ), si -
gnées - boucheron - avec écrin, n° a858 x 2011 et n° a858 x 9819.  15,1g  1 290 € 

Montre en acier, signée - boucheron - reflet - mouvement quartz avec dateur à 
6h, fond bleu pétrole, n° ac 30300.  69,6g  1 390 € 

Bague en or rose, signée - fred - sertie d'un cabochon d'améthyste dans un entou-
rage de beaux diamants taille brillant - g / v.v.s  - n° 54 / 959963.  11,7g  2 300 € 

Important pendentif cœur en or jaune, serti de diamants taille brillant, dont 1 plus 
important au centre, motif central amovible.  21,6g  1 580 € 

Paire de grandes créoles en or jaune, entièrement serties de 92 diamants taille 
brillant, pour  ~ 1,10ct - h / v.s -  14,1g  1 950 € 

Bague cœur en or gris, signée - repossi - sertie d'un péridot, taillé en cœur, épaulé 
de lignes de diamants taille brillant.  7,3g  1 490 € 

Montre de dame en acier, signée - cartier - tank - mouvement quartz, n° 593 237 
mx 2384.  55,5g - (avec papiers)  1 890 € 

Bracelet en or jaune, serti en alternance de 16 motifs sertis de 64 beaux diamants 
taille brillant  ~  3,50cts - g / v.s. et de 15 rubis, pour  ~  1,30ct -  9,7g  3 290 € 

 1 190 € 

Bracelet en or jaune, rehaussé de 6 motifs sertis de rubis calibrés, épaulés de lignes 
de diamants taille brillant, en serti rail.  16,3g  1 590 € 

Bague 2 ors, signée - vernier - sertie de 3 diamants taille brillant, pour  ~  1ct -  
24,8g  1 790 € 

Bracelet jonc en or gris - serti de 26 beaux diamants taille brillant, pour un total de  ~ 
 1,30ct - h / v.s -  12,1g  1 820 € 

Bague en or jaune, sertie d'un rubis de  ~  7cts dans un entourage de 28 diamants 
taille brillant.  15,3g  1 450 € 

Paire de pendants d'oreilles en or gris, rehaussés d'une ligne de diamants taille 
brillant, soutenant une perle blanche en goutte.  9,2g  1 780 € 

Bague 2 ors, sertie d'un saphir de  9,75cts - épaulés de 6 lignes de 16 diamants 
taille princesse et 6 diamants taille brillant.  10,3g  1 680 € 

Collier câble en or gris et pendentif en or jaune, serti de 7 diamants taille brillant, 
soutenant une perle de tahiti grise, baroque.  7,7g + 14,7g = 22,4g  1 450 € 

Alliance en or gris, motif ajouré serti de diamants blancs et bruns, entre 2 lignes de 
diamants taille brillant.  9,5g  1 680 € 

Montre or et acier, signée - cartier - santos - chronographe mécano-quartz avec 
dateur, n°  2 900 € 

Bague en or jaune, rehaussée de lignes croisées serties de diamants taillés en ba -
guette - pour  ~  2,30cts.  9g  1 980 € 
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121 Important collier de perles blanches, baroques, fermoir godronné en or jaune.  108g  990 € 

121b  990 € 

122  790 € 

123

124  980 € 

125

Montre d'homme en acier, signée - longines - conquest classique - mouve-
ment automatique, triple quantièmes avec phases de lune, chronographe, fond 
transparent, n° l 27984 / 42906293.  177g - (avec boite et papiers)  1 600 € 

Bague souple en or jaune, signée - chaumet - khésis - gm - maille grain de riz - 
n° 346 587.  20,9g  1 190 € 

Broche " bouquet " en or gris, rehaussée de 3 fleurs, serties de diamants taille 
brillant.  20,8g  1 200 € 
Bague jonc en or gris, signée - chopard - motif cœur serti d'un diamant mobile 
taille brillant, g / v.v.s - n° 9700087 / 32 2747 - 20.  14g  1 180 € 
Paire de clous d'oreilles en or gris, signés - chopard - motifs cœurs sertis de dia-
mants mobiles taille brillant, g / v.v.s - n° 2186990 / 83/4854.  5,3g  1 290 € 

Bague toi et moi, 2 ors, motifs sertis de rubis entourage diamants taille brillant, épau -
lements, sertis de diamants taille brillant et baguette.  6,7g  1 800 € 

Chaîne en or gris, rehaussée d'un pendentif or gris, entièrement serti de diamants 
taille brillant, blancs et noirs, pour  ~  2cts - h / v.s et d'un onyx taillé en poire. 16,5g  2 200 € 

Bague en or jaune, signée - fred - sertie d'un cabochon de pierre de lune dans un 
entourage de beaux diamants taille brillant - g / v.v.s  - n° 54 / 959895.  11,3g  2 100 € 

Belle paire de pendants d'oreilles 2 ors, rehaussés de 4 motifs sertis de diamants 
taille brillant, pour  ~ 2cts - h / v.s.  16,1g  3 180 € 
Bague en or gris, motif croisé serti de 12 diamants taille brillant, pour  ~  1,90ct -  h / 
v.s.  12,9g  1 980 € 
Montre en acier, signée - chaumet - style - lunette sertie d'une double lignes de 
72 beaux diamants taille brillant, mouvement quartz, fond nacre - index diamants, n° 
121 - 7218.  21,7g  1 650 € 

Bague en or jaune, sertie d'un beau rubis calibrant  ~  5cts - épaulé de beaux dia -
mants taille brillant.  8,8g  1 850 € 

Chaîne en or jaune, soutenant un pendentif or jaune, serti de beaux diamants taille 
brillant, pour  ~ 1,20ct - h / v.s.  12,8g  1 450 € 

Bague en or gris, signée - piaget - motif cœur, entièrement pavé de beaux diamants 
taille brillant, pour un total de  ~  0,60ct - f à g / v.v.s n° d 83687.  6,7g  1 850 € 

Bracelet jonc articulé en or gris, signé - leo pizzo - serti de 30 beaux diamants taille 
brillant, pour un total de  ~  1ct - h / v.s -  12,6g  1 790 € 

Bague en or gris, sertie de 11 beaux diamants taille brillant, pour un total de  ~  
1,50ct - g à h / v.s.  11,5g  1 850 € 

Chaîne et pendentif en or gris, motif serti de 7 diamants taille brillant, pour  ~  0,45ct, 
soutenant une perle blanche des mers du sud.  5,6g  1 050 € 

1/2 alliance en or gris, sertie de 8 beaux diamants taille brillant, pour  ~  1,28ct - h / 
v.s.  3,9g  1 290 € 

Bracelet en or gris, rehaussé de 4 lignes de diamants taillés en baguette, pour  ~ 
1,20ct. 17,3g  1 180 € 

Bague tank en or rose et platine, sertie d'une ligne de 7 beaux diamants taille 
brillant, pour  ~  1ct - h / v.s.  12,9g  1 750 € 

Paire de boucles d'oreilles 2 ors, signées - chimento - motifs or gris entièrement 
pavés de 48 diamants taille brillant, pour  ~ 1,40ct - h / v.s.  10,8g  1 850 € 

Bague en or jaune, sertie d'un beau rubis (traité) de  ~  9,80cts dans un entourage 
de diamants taille brillant.  8,6g  1 590 € 

Montre de dame en or jaune, signée - o.j  perrin - n° 0608.  25,6g

Bague en or, sertie d'un diamant taille brillant dans un double entourage de saphirs 
calibrés et de diamants taille brillant.  5,8g

Broche 2 ors, rehaussée de 5 fleurs serties de 5 diamants, la tige sertie de 8 dia -
mants.  19,7g  1 150 € 

Bague 2 ors, sertie au centre d'un saphir, dans un entourage de diamants, pour un 
total de  ~ 1,90cts.  4,9g

Collier en or jaune, signé - carven - motif serti d'une double ligne de diamants, sou-
tenant une améthyste taille émeraude.  19,8g  1 290 € 



126  940 € 

127

128  780 € 

129 Bracelet en or jaune, à motifs de têtes de lion, rehaussées d'émail bleu.  21,2g

130  990 € 

131  880 € 

132  690 € 

133

134  690 € 

135  400 € 

136  750 € 

136b  650 € 

136t  740 € 

137  680 € 

138 Bague toi et moi 2 ors, sertie de diamants - pour  ~ 0,36ct.  4,2g  550 € 

139  420 € 

140  380 € 

141 Paire de dormeuses 2 ors, serties de 4 diamants.  2,6g  390 € 

142  340 € 

143  360 € 

144  75 € 

145 Pendentif cœur en or jaune.  2g  90 € 

146  60 € 

147 Paire de créoles 2 ors.  1,6g

Bague jonc en or gris, signée - chaumet - sertie d'un beau diamant taille brillant de  
0,22ct - g / v.s.1 - n° 323356.  9,9g

Chaîne et pendentif croix en or gris, sertie de 22 diamants taille 8/8, bélière rehaus -
sée de 5 diamants, pour un total de  ~ 0,50ct.  13,9g  1 100 € 

Bague en or jaune, sertie d'un rubis, dans un entourage de 12 diamants taille 
brillant.  4,2g

 1 050 € 
Bague cœur en or jaune, signée - repossi - sertie d'une tourmaline, taillée en 

cœur. Avec écrin repossi.  12,3g

Montre de dame en platine, cadran et attaches sertis de diamants, pour  ~  1ct - 
fermoir en or gris. 18,2g

Bague marquise ancienne, or et platine, entièrement sertie de diamants, pour  ~ 1ct. 
 3,6g

Chaîne et pendentif cœur en or jaune, signés - tiffany & co - n°  1498 ar.  11,7g  1 000 € 

Bague en or jaune, signée - fred - " vague " - n° uy 9734.  9,8g

Collier torque en argent, signé - hermes  - 83,6g

Bague en or et argent, signée - hermes - sertie d'un cabochon de nacre blanche - 
54. 11,8g

Paire de boucles d'oreilles en or et argent, signées - zolotas - motifs et fermoirs en 
or jaune 18k -  27g

Parure, paire de boucles d'oreilles et broche en or et argent, signées - tiffany & co - 
etoile de mer - 22,2 + 18 = 40,2g (avec boite et pochon)

Montre en acier et plaquée or, signée - tag heuer - chronographe professional 200 
mètres - mouvement quartz avec dateur à 4h - lunette tournante, bracelet cuir ( neuf 
) avec boucle ardillon, n°  s 35.406.  79,8g

Chaîne corde en or gris, rehaussée de 5 motifs, sertis de chaque côté de diamants 
taille brillant.  6,2g

Bague en or jaune, sertie d'un joli cabochon de corail peau d'ange dans un entou -
rage de perles fines.  7g

Bague en or gris, sertie d'un saphir de  ~  2,20cts épaulé d'un diamant taille brillant.  
7,3g

Chaîne et pendentif en or gris, motif serti de 19 diamants taille brillant, pour  ~  
0,40ct.  2,3g

Bague toi et moi en or rose et argent, sertie de diamants taille ancienne, xixème 
poinçon tête de cheval.  3g

Bague en or jaune, sertie de 4 saphirs taillés en navette épaulés de petits diamants.  
2,4g
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